

前天下午5点半左右,经三路广电南路交叉口向南约100米处一小区内发生坠楼事故。一名30多岁的男子先将一名半岁大的婴儿扔下,随后自己也跳了下去,两人身亡。4月8日早晨,博颂路附近一个小区,一女子带着10个月大的女儿从小区楼顶跳下,母女两人身亡。女子患产后抑郁症,婴儿有先心病。 郑州晚报记者 冉小平

扔出半岁大的儿子,他也跳下14楼

专家释疑:抑郁症患者自杀时为什么要带孩子一起走?



父子俩双双殒命 据中原网图

事情发生时 轻生者的妻子刚走出楼道

这件事发生在小区北出入通道处。事发后,丰产路派出所民警赶到现场,拉起了警戒线,物业人员把守大门,禁止陌生人进入。一名穿黄短袖、牛仔裤的男子,仰面躺在玻璃车棚入口的排水沟上,旁边扔了一只拖鞋。离他一米远的地方,一个婴儿趴在地板上,也穿着黄色短袖,旁边有血迹斑斑,地上散落一地碎玻璃。几名戴白色手套男子站在一旁,旁边停了一辆面包车,还有人在现场拍照。住戶李女士说,他们从楼上先掉在车棚顶部玻璃上,外侧两扇玻璃都碎了,小孩掉在里面,大人掉在排水沟处,现场惨不忍睹。李女士说,前天太热,当时他们关窗在家吹空调,之后听到120警报声,一看才发现有人坠楼,为何坠楼她并不了解。住戶张先生说,120赶到现场时,两人已经身亡。

“小孩当时摔得很惨。”在现场的丰产路派出所民警介绍,两人是从14楼北侧窗户坠落的,坠楼两人是父子关系。父亲先把半岁大的儿子扔下,自己随后跳下。据家人介绍,跳楼的父亲患有抑郁精神疾病,事发前还在郑州一家大医院治疗。事情发生时,轻生者的妻子在楼道内,当时应该在跟人谈生意。他们从楼道走出来,听别人说有人坠楼,当发现是自己家人时,她号啕大哭。

4个月前 她抱着女儿跳楼

4月8日早晨,博颂路与索凌路口一个小区,一女子带着10个月大的女儿跳楼,母女身亡。家人说,女子患产后抑郁症,婴儿有先心病。当天早上,她吃过药,说抱着孩子下去转转,一会儿就上来。8点50分,她抱着小孩走进对面的小区,在11-2号楼1单元楼顶跳下。

分析 抑郁症患者轻生前有什么苗头?

4月9日,本报报道那起新闻时,曾邀请郑州市第八人民医院副院长、郑州市心理卫生协会秘书长胡雄教授详细解答抑郁症。胡雄教授说,产后抑郁症与抑郁症有相同的表现,同时又有特殊的症状。在生产急剧的变动期,病人的激素、生产状况、生产以后孩子会怎样等方面的变化导致产妇出现情绪上的改变。如果情绪上的改变没有经过适当的调理,会产生3种症状:思维活动能力下降。就是注意力、理解力下降。感觉情绪悲伤不愉快。比如整天哭丧着脸,高兴不起来,包括对孩子的照顾及喂养都提不起兴趣,对任何事都不感兴趣,整天想哭,抑制不住自己的悲伤,没有喜悦感。抑制行为的减退。比如感觉自己没有能力,包括起床洗漱、化妆料理自己,照顾孩子;处理不好自己及孩子的事情,不能面对亲友,闭门不出,无应对感,病人会感觉自己没有能力处理好日常的生活事务。这3种过程会导致病人的生命活动全面降低,对任何事情不感兴趣,逐渐就会出现自责、自罪、自杀。

担心孩子受苦,于是自杀时带上孩子

当病人的心态出现生的痛苦大于死亡的痛苦就会选择自杀,自杀前病人会有计划、有安排地进行。自杀又有微笑型自杀、扩大性自杀。微笑型自杀:病人认为抑郁症是一件丢人的事情,所以即使发现有早期症状,也只是认为自己情绪不好,根本不是病,面对别人时他们会很开心,一个人的时候却沉默发呆;聚会时,大家玩得很高兴,她一个人时若有所思,这些现象都是在缓解内心的焦虑和恐惧。抑郁症发展到顶峰时期,就是扩大性自杀。病人会想自己走了,与其孩子留在世上受苦,还不如自杀时把孩子一起带走。还有更大化的是把爱人带走。有的在4-6周发展急剧,家属会积极应对。病情时间越长,病人家属就越忽略,导致病人自杀成功。

黑车变成灰车 轮胎下爬满蚯蚓 亲,你家附近有“僵尸车”吗

一辆黑色奥迪停在路边,车身都变成“灰色”了,车主也不管不问。路边的商户“不淡定”了,“这辆车就像个没娘的孩子,几个月了没人开走,挡了路也影响了生意。” 郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹

“僵尸车”被拖走 昨日上午,西里路郑州师院第一附属小学东边20米左右的路边,一名商户指着一辆车牌号为豫A1K280的黑色奥迪显得既纳闷又生气,“路边停一会儿可以,怎么能一停就是几个月呢?这里又不是停车场。”杜岭街巡防队员高磊赶到后发现,这辆奥迪车身上全是灰尘,有一个后车胎已经瘪了,简单动了一下,只见车子下面爬满了蚯蚓,看起来十分脏乱。

“西里路本来就是单行道,路边是不允许停车的,这辆车属于违章停车。”市交警支队四大队民警李先生说,商户们意见也很大,这车挡住门口,对商户们的生意也有不小的影响。他们到达后,查看了车牌号信息,确认车主是一位姓马的先生。但是,马先生的电话一直打不通。无奈之下,交警只得先把奥迪托到航海路违章停车中心,等待车主领取。

拨96678,举报“僵尸车” 城区为何会出现“僵尸车”?李先生分析可能有以下原因:车主买了车,但因种种缘由不常使用或不愿使用;因车辆接近报废,维修代价过高,将车一弃了之;车主可能由于失踪、入狱等原因不能前来;失窃车辆,或犯罪分子作案后遗弃的车辆。如果你家附近停有“僵尸车”,请拨晚报热线96678告诉我们,我们将告诉相关部门并及时清理。

报料人刘建民获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星二瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。 晚报有奖报料热线96678。

Delivering Happiness 今生传递幸福 福晶园月饼 订购电话:4006266998 88886613